
prvŇÁČEK
Já, prvňáček, vím jak na to!
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Prázdniny nejen u babičky...

Ať jste vyhranění patrioti, kteří své děti vozí jen po krásách naší země, nebo dobrodruzi,
vyvážející své děti za hranice všedních dnů, nebo zaměstnaní rodiče využívající 
pohostinnosti babiček, dědečků nebo široké nabídky tuzemských i zahraničních letních
táborů, všichni v průběhu školního roku řešíte, jak zaměstnat své dítě o tzv. vedlejších
prázdninách, tedy podzimních, vánočních, jarních a velikonočních a o to více se 
zajímáte, jak naložit s osmi týdny hlavních prázdnin.

Nabídka je dnes skutečně nepřeberná. Jen 
bychom neměli zapomínat – ještě více než 
u snadněji ohlídatelných volnočasových aktivit

v průběhu školního roku – na to, že vedoucím, vycho-
vatelům atd. svěřujeme na poměrně dlouhou dobu 
a často na velkou vzdálenost to nejcennější, co máme.

Je tedy vhodné hledat na jednotlivé nabídky dopo-
ručení od věrohodných osob, které danou aktivitu
dobře znají, ptát se předem na personální zajištění,
stravování, dodržování pitného režimu, bezpečnostní
opatření a programovou náplň. 

Osvědčené tipy

Z vyzkoušených nabídek můžeme doporučit např.
tábory pořádané přímo školou, školní družinou, kroužky,
které dítě celoročně navštěvuje, sportovní soustředě-
ní – prostě všechno to, kde známe osobně odpovědné
vedoucí, mezi léty prověřené kvality patří Agentura
Hobit (http://www.ivanbauer.cz/) – celoroční aktivity,
YMCA (http://www.ymca.cz), YWCA ČR (http://ywca.cz)
– celoroční aktivity, Farma Hucul (http://www.hucul.cz)
– tábory se speciálním zaměřením, sportovně zamě-
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Prázdniny 
jsou časem zábavy,
odpočinku a dobro-

družství, a právě 
proto dbejte na 

bezpečnost svých 
dětí.

řené akce a tábory – http://www.seiaikido.cz, umělecké
aktivity a tábory – http://www.pirueta.cz, všestranně
zaměřené aktivity a tábory – http://www.ddmpraha.cz.

Zábavní parky v Evropě

Atraktivní možností strávení části prázdnin nebo
 víkendu je návštěva zábavního parku. Hledáte-li trochu
vzrušení a nevadí-li vám společnost většího množství
lidí, určitě se svým dětem zavděčíte cestou do jed-
noho z našich vyzkoušených tipů. 

Vzrušení, zábavu, dobrodružství na jedné straně,
současně výborné zázemí a příjemné služby na druhé
straně najdete v Německu, Itálii, Dánsku, Švédsku,
Finsku, Španělsku, Francii – záleží jen na tom, kolik
máte času a jak daleko se chcete vydat.

Od roku 1992 je v provozu Disneyland u Paříže,
největší zábavní park Evropy. Pokud si chcete vy-
zkoušet něco opravdu francouzského, dejte přednost
Parku Asterix, určitě jste se s komiksovými postavič-
kami z francouzských dějin už někde setkali.  

Vděčnou a nezapomenutelnou atrakcí je také ná-
vštěva některého evropského delfinária, ve francouz-
ském Antibes dokonce spolu s představením kosatek.

Nejbližší zábavní parky:

Europa Park (http://www.europapark.de), 
Geiselwind (www.freizeitlandgeiselwind.de),
Plohn (www.freizeitpark-plohn.de), 
Playmobilpark (http://playmobil.com/FunPark),
Legoland (www.legoland.de), mladší sourozenec
prvního dánského Legolandu a další.

Atraktivní zábava pro děti v ČR

I u nás najdete zajímavá místa nabízející pro
děti zábavný program – vyplatí se zajet do 
některého z akvaparků:
Průhonice www.AquaPalace.cz, 
Barrandov www.aquadream.cz , 
Babylon Liberec www.centrumbabylon.cz apod.
Kdo nedává přednost koupání, může se vydat
do zoologické zahrady, kromě Prahy je vyhlášená
v Liberci, Dvoře Králové nebo v Plzni, kde navíc
najdeme i Dinopark a pro zvídavé děti Techma-
nii (www.techmania.cz), zaměřenou podobně
 jako IQpark v Liberci. I v ČR se nabídka zábavy 
a poučení neustále rozšiřuje. Podívejte se na
web a vyberte si.www.zoopraha.cz, 
www.zooliberec.cz,www.dvurkralove.cz,
www.zooplzen.cz,www.dinopark.cz, 
www.iqpark.cz 

Pražské příměstské tábory

Co jsou příměstské tábory? Jsou to aktivity
 nabízené zaměstnaným rodičům v místě bydliště,
děti přicházejí ráno, po celý den mají zajímavý
program a nejsou doma odkázány na počítač
nebo televizi. Jsou většinou určeny pro děti od
6 let. Pořádají je samotné městské části i další
organizace, jako např. DDM, dobrovolnické
 organizace apod.
Pražskou nabídku hledejte na  
http://primestske-tabory-praha.cz/, 
www.e-tabory.cz , www.ddmpraha.cz/,
www.prazdniny-v-praze.cz/ ad.
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Hrajeme si

© 2009 ViComT Praha, s.r.o.

Podobizna
Namaluj si svoji podobiznu.
Vystříhni ji a vlep sem 
do rámu obrazu.
Lepidlo najdeš v kufříku.

Jméno
Zakroužkuj písmenka, která obsahuje tvé jméno.

Rámeček
obrázku

výška 13 cm
šířka 8,3 cm
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ROAD SHOW – Besip Team Praha
Žádná výstavka, ale zážitek! Nekoukat, ale vyzkoušet!

Besip  Team Praha připravil ve spolupráci s Útvarem pre-
vence Policie hl. m. Prahy, Českým Červeným křížem a další-
mi partnery speciální Road Show zaměřenou na propagaci
bezpečnosti silničního provozu. Tato Road Show připravova-
ná v rámci  Národní strategie ministerstva dopravy má za úkol
pomoci snížit počet usmrcených v silničním provozu do roku
2010 na 50 % úrovně roku 2002. Road Show působí přede-
vším na motoristickou veřejnost tak, aby se zásadně snížil
počet nehod a jejich následků způsobených nepřiměřenou
rychlostí, nesprávným způsobem jízdy a nehod způsobených

Besip Team Praha vznikl na základě snahy
Magistrátu hl. m. Prahy zlepšit dopravně
bezpečnostní situaci na území hlavního města.

BESIP  TEAM  PRAHA
ROAD SHOW
Žádná výstavka, ale zážitek! Nekoukat, ale vyzkoušet!

SIMULÁTOR NÁRAZU DĚTSKÉ AUTOSEDAČKY PŘECHODY PRO CHODCE

PRVNÍ POMOC REFLEXNÍ DOPLŇKYDĚTSKÁ DOPRAVNÍ HŘIŠTĚ

pod vlivem  alkoholu nebo jiných omamných  látek. Význam-
ným úkolem je zvýšení ochrany zranitelných účastníků
 silničního provozu a hlavně snížení následků nehod zvýšeným
používání zádržných systémů.

Besip Team Praha nabízí profesionálně připravený program
na téma bezpečnost silničního provozu. V nabídce je dosta-
tek témat, ze kterých si určitě každý vybere. Lze tak sestavit
program přímo na míru dané akce. Program může být si-
 tuován jak v místech s menšími prostorovými dispozicemi
(tělocvičny, školní dvory), tak i na velkých venkovních plo-
chách (náměstí, stadiony, výstaviště).

www.besipteampraha.cz
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Komfortní energie pro Vás

Přispíváme k ochraně životního prostředí 
tím, že podporujeme rozvoj obnovitelných 
zdrojů energie.


